

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Президент Володимир Зеленський заявив, що росія погрожує Молдові через те, що республіка підтримує Україну. «Ми чітко розуміємо, що це один з кроків рф. Там працюють спецслужби, зрозуміло для чого, для дестабілізації в регіоні. Для загрозу Молдові, вони їм показують, що якщо Молдова підтримуватиме Україну, то будуть ті чи інші кроки. Що стосується тих чи інших російських військ, які постійно присутні на тимчасово окупованій території Молдови, а саме в Придністров'ї, багато років. Ми знаємо, що вони в постійній готовності, чекають наказу, але ми розуміємо їхню потужність і ЗСУ до них готові і їх не бояться».

Заступниця міністра оборони Ганна Маляр розповіла скільки ракет було випущено по Україні із початку російського вторгнення. «За нашими даними, у них запаси скоротилися більш ніж вдвічі за той час, коли вони з 24 активно їх використовують по території України. Приблизні цифри - це більше ніж 1 300 ракет, стільки ж приблизно залишається. Це ракети повітряного, морського і наземного базування», - сказала вона. Оскільки комплектуючі для ракет росіяни завозили з інших країн, поповнити запаси швидко не зможуть через санкції. Однак ракет, що залишилися вистачить ще на кілька місяців війни. «Вони виснажуються стосовно ракет і особового складу, але ще достатньо ракет, щоб завдати серйозної шкоди, цього вистачить на кілька місяців», - повідомила Маляр.

Міністерство оборони США створило центр управління для координації постачання та оптимізації доставки військової допомоги Україні у німецькому Штутгарті, в зоні відповідальності Європейського командування США. Цей центр управління також керуватиме мережею з більш ніж 40 країн-партнерів та союзників, які зустрілися у Німеччині раніше на авіабазі «Рамштайн» та надають допомогу Україні.

Коментуючи зустріч 40 міністрів оборони з країн НАТО і партнерів Альянсу, яка відбулася на авіабазі «Рамштайн», і на якій обговорювали надання підтримки Україні, радник керівника Офісу президента Михайло Подоляк зробив висновок про «дуже погані новини для рф». «Однією з дивних вимог росії на початку війни була «повна демілітаризація» України. Що ж, після вчорашньої епохальної зустрічі 40 міністрів оборони країн світу маю дуже погані новини для рф. Обсяг, швидкість, спрощена логістика, розширена номенклатура зброї - Україна суттєво посилюється», - написав він.

Верховна Рада готується до скасування запровадженого місяць тому пільгового розмитнення авто. Головна проблема - це черги, які завантажували митні пропуски з обох боків кордону, і гальмували доставлення в Україну гуманітарних вантажів, зброї та необхідних засобів для ЗСУ. «Оформлення нових транспортних засобів об'єктивно займає багато часу, через що у величезних чергах цілодобово простоюють волонтери з гуманітарними вантажами - спорядженнями для бійців, продуктами харчування та медикаментами», - пояснював раніше заступник міністра інфраструктури Мустафа Найєм. До того ж, законодавство ЄС не дозволяє створювати окремі смуги для гуманітарних чи інших пріоритетних вантажів, тому виправити це якось інакше не було можливим.

Для боротьби з окупантом ЗСУ терміново потрібна допомога. Станом на 27 квітня залишок коштів на спецрахунку, який Національний банк відкрив для підтримки Збройних сил України та інших силових відомств, становить близько 137 млн. грн., тож вкрай необхідна подальша підтримка.

Вже минуло два місяці від початку повномасштабного вторгнення російських військ в Україну. Міста та села України продовжують обстрілювати. Українські захисники та захисниці протистоять вторгненню навіть ціною власного життя. ВІННИЧЧИНА ОПЛАКУЄ 132 ГЕРОІВ ЗА ДВА МІСЯЦІ РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ В УКРАЇНУ.

Veteran Hub Вінниччини запустив безоплатну лінію підтримки родин військових. Фахівці ветеранського простору Вінницької області надають правову, психологічну підтримку, а також допомогу в пошуках роботи людям, чий близький сьогодні захищає Україну зі зброєю. Отримати психологічну підтримку, консультацію з пошуку роботи і консультації юристів з нагальних питань можна щодня з 8 до 22 години за телефоном: 067 348 28 68. Усі консультації безоплатні та конфіденційні.

Відійшов у вічність мужній воїн

І знову плаче небо... І знову ми в жалобі... І знову важка втрата... І знову біль та порожнеча...

У вівторок Вороновицька громада у с.Латанці провела в останню путь загиблого Героя - захисника України.

Олександр Олегович ЧЕРЕДНІЧЕНКО 11.12.1998 р.н. Народився та тривалий час проживав у м.Вінниця, а згодом разом із сім'єю переїхав до с.Латанці. Служив у Бердичівській військовій частині артилеристом. Був умілим бійцем, постійно навчався ремеслу воїна, мав чималий бойовий досвід. Мав цілеспрямований та рішучий характер.

Доля забрала Олександра у молодому віці, у 23 роки. Помер наш герой від важкого поранення в госпіталі міста Чернігова. Вічність забрала світлу душу молодого юнака, який за покликом серця вступив до лав Збройних Сил України щоб стати на захист незалежності, свободи та тери-

торіальної цілісності нашої держави.

Поховання воїна відбулося в с.Латанці з усіма військовими почестями.

Світлий спомин про Олександра Чередніченка назавжди залишиться у наших серцях.

Нехай Господь допоможе рідним та близьким воїна перенести біль непоправної втрати.

В і с л о в л ю є м о співчуття з приводу не-поворотної втрати.



Президент Володимир Зеленський побував у Національній дитячій спеціалізованій лікарні «Охматдит». Він відвідав двох дітей-сиріт із Маріуполя, яких російські окупанти вивезли з міста, але їх вдалося повернути й передати під опіку родичам.



Унаслідок активних бойових дій у Маріуполі Ілля Матвієнко та Кіра Обедінська втратили батьків. Діти зазнали поранень різного ступеня важкості. Окупанти вивезли їх на непідконтрольну Україні територію. «За дітей ми переживаємо найбільше. Діти - наше майбутнє. Ми будемо боротися за кожен українську дитину, щоб усі повернулися додому», - заявив Глава держави.

У лікарні Володимир Зеленський поспілкувався з Іллею Матвієнком, якому цього дня виповнилося 10 років, та його бабусю. Мати хлопчика загинула під час бомбардування Маріуполя російською армією.

Президент поцікавився його самопочуттям і планами. Лікарі розповіли Главі держави про характер отриманих дитиною травм і заповіли, що хлопчик знову стане на ноги. Володимир Зеленський привітав Іллею Матвієнка з днем народження.

Також Президент завітав до 12-річної Кіри Обедінської. Її батько Євген Обедінський, неодноразовий чемпіон України з водного поло та колишній капітан національної збірної, загинув у Маріуполі. Мати давно померла. Її дідуся, заслужений тренер України з водного поло Олександр Обедінський після початку російського вторгнення тимчасово мешкає в Чернівцях, а наразі перебуває з онукою в лікарні.

Життя переможе...

ку цивільної оборони. 1987-го він прибув у Чорнобиль ліквідувати наслідки аварії. Їх було більше тисячі осіб. Дислокувалися у тридцятикілометровій зоні.

«Ми виконували завдання на самій Чорнобильській станції. Чистили дахи від осколків, загоряли реактивний бруд у могильниках. А також мили техніку, що працювала на цих роботах», - каже Сергій Ніхаєвський.

Із дружиною познайомилися у Києві, де вона навчалася, а потім працювала. Одружилися. Жили у Луганській області. Побудували будинок. Виховали сина та доньку. Розвивали власну справу. Та 2014-го все змінилось.

Син оселився в Ірпені. Донька виїхала до Франції. Сергій із дружиною вдруде почали все з початку у Маріуполі - на батьківщині чоловіка. Спершу житло винаймали, потім купили квартиру. Та лютий 2022 - ніби дежавю, каже Сергій. «У мене квартира у центрі, поряд пологовий будинок, скинули дуже потужну авіаційну бомбу, в нашому будинку повіли всі вікна. І ми ночували і жили в підвалі цього будинку», - розповідає Сергій Ніхаєвський.

Дружина розповідає, бути далі у Маріуполі стало нестерпним. Без води, їжі, медичного обслуговування, у розгромлених будинках без опалення. У підвалах ховалися майже місяць. Потім наважилися виїжджати.

Під обстрілами, численними перевічками на блокпостах, родина приїхала у Вінницю. Сюди ж переїхав і син з сім'єю. Житло винаймають. Тут уже втретє разом з дружиною будуть знову починати все з початку.

Нехаєвські кажуть, життя переможе. І Маріуполь знову відбудують.



Згадали та вшанували 36-ту річницю аварії на Чорнобильській АЕС у Агрономічній ТГ. Під час російського вторгнення в Україну була нова загроза вибуху через війну. Чорнобильська АЕС була окупована російськими військами. Станцію звільнили 31 березня.

Депутат Вінницької обласної ради Олександр Масленніков разом із очільником громади Сергієм Сітарським взяли участь у вшануванні учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС із Агрономічній ТГ, що відбулося у Бохониках.

Були присутні місцеві учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС: **Микола Демчук, Іван Арабський, Віталій Сторож, Михайло Федик, Антон Вербицький та гості - Микола Бойчук, Михайло Ястремський.**

Захід відбувся у затишній, родинній атмосфері, ліквідатори ділилися споминами, вшанували полеглих товаришів, слухали тематичні вірші.

«Вічна нам'ять і шана тим, хто ціною власного життя захистив майбутнє. Дякую ліквідаторам, бажаю міцного здоров'я та якнайшвидшої нашої спільної перемоги та миру Україні», - говорив у своєму зверненні до присутніх Олександр Масленніков.

На заході був присутній представник чорнобильської організації Маріупольщини - Сергій Ніхаєвський разом із дружиною Ніною Василівною.

Історія переселенців з Маріуполя (за матеріалом suspilne.media): Сергій Ніхаєвський був заступником командира механізованого пол-





Переселенці отримали продуктові набори

900 людей, які зазнали вимушеного переміщення, нині проживають у Стрижавській громаді. Ми робимо все задля їхнього комфорту і безпеки. Допомагаємо, підтримуємо і координуємо свою роботу з іншими волонтерами та організаціями для максимальної адаптації людей на новому місці. Про це на своїй сторінці у фейсбуці повідомив голова Стрижавської територіальної громади Михайло Демченко.

Дев'ятнадцятьом родинам було передано продуктові набори. Це сім'ї з «гарячих» точок України - Донецької, Луганської, Харківської областей, Броварів, Ірпня та інших населених пунктів Київщини.

Очільник громади подякував пастору Церкви адвентистів сьомого дня Владиславу Мікулі з Вінниці за чергову гуманітарну допомогу.



Подарували відчуття свята



У Вороновицькій територіальній громаді за ініціативи очільника Олександра Ковінька осіб з інвалідністю, а також одиноких людей, котрі потребують сторонньої допомоги, привітали з Воскресінням Христовим. Пасочки були замовлені заздалегідь і працівниками ВКУ «Центр по наданню соціальних послуг» Вороновицької селищної ради та завідувачем відділення соціального догляду вдома розвезені по старостинських округах. Випіканням смачної та духмяної паски займалися працівники «Обласного пансіонату для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку» під керівництвом директора Сергія Якубовського.

Завдяки спільним зусиллям кожен з учасників своєю працею подарував стареньким, самотнім жителям громади відчуття свята та маленьку краплину радості.

Місячник благоустрою в Лука-Мелешківській громаді

Три тижні поспіль працівники сільської ради, місцеві жителі та депутати виходять на прибирання кладовищ.

Всією великою Лука-Мелешківською родиною ми навели порядок на кладовищах: вирізали чагарники, зібрали опале листя та позбирали сміття.

Щиро дякуємо усім, хто долучається до прибирання території.

Прохання до всіх жителів - не несіть на кладовище штучні квіти. Посадіть живі квіти.



Вдячні за турботу про найменших

Якушинецька громада щиро дякує тим, хто в цей нелегкий час матеріально допомагає сім'ям, які опинилися в скрутному становищі.

Днями завдяки сприянню голови правління ГО «Центр регіонального розвитку» Юрію Царуку та Олесі Панасюк необхідну допомогу отримала багатовітні сім'я з села Некрасове Якушинецької громади!

Допомога отримана з волонтерського хабу Стокгольма (Швеція) та німецьких волонтерів. Зазначимо, що волонтери Ukrainian Volunteer Hub - Stockholm передали дитячі ліжечка, памперси, засоби гігієни, харчування для немовлят, одяг. Безмежна вдячність за турботу про найменших Українців! Ми щоденно працюємо і віримо в нашу перемогу.

Наразі планується відвідати інші сім'ї нашої громади, які потребують підтримки та допомоги.



Спільними зусиллями переможемо ворога

Ніщо так не об'єднує людей, як біда... Сьогодні вона на всіх одна... Війна...Просто слово. П'ять літер. Але скільки асоціацій пробуджує в нас воно! Біль, героїзм, патріотизм, туга за близькими людьми, ненависть та любов...

Ще два місяці тому ми не могли собі і уявити, що на нашу Батьківщину прийде війна. Люди об'єдналися проти російського агресора і ведуть боротьбу на всіх фронтах.

Від першого дня повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, колектив професійно-технічного училища №14 смт Вороновиця теж активно включився в волонтерську діяльність для допомоги нашим захисникам та громадянам, евакуйованим з території України, де проходять бойові дії.

Так працівниками училища, на базі закладу, з перших днів війни було організовано волонтерський центр із прийому, сортування та роздачі гуманітарної допомоги. Сюди усі бажаючі жителі громади приносили продукти харчування, побутову хімію, засоби гігієни, медикаменти, теплі речі та необхідні господарські товари. Водночас, мобілізавши всі сили, колектив закладу виконував різні роботи, а саме: шили розгрузки, прапори, пов'язки, готували їжу, м'ясні консерви, випікали кондитерські вироби, виготовляли «буржуйки», дерев'яні вуличні вбиральні, здійснювали інші зварювальні роботи та ще багато різних важливих і потрібних справ.

Окрім цього на базі ПТУ № 14 смт Вороновиця було організовано та здійснювалось плетіння маскувальних сіток, до якого долучилось багато не-

байдужих жителів селища.

До свята Великодня в кондитерському цеху училища бригадою гарних господинь Вороновицької ТГ було випечено близько 1500 пасок для воїнів ЗСУ, котрі перебувають на передовій. А майстрами виробничого навчання училища, за фінансової підтримки трудового колективу ПТУ № 14 та прихожан ПЦУ смт Вороновиця, було випечено більше як 600 пасок для військовослужбовців ЗСУ та для внутрішньо переміщених осіб.

Сьогодні, як ніколи, ми повинні бути хоробрими і сильними, розуміти, що лише в єдності і згуртованості український народ переможе ворога. Українські солдати вистоять, якщо вся країна буде допомагати своїм воїнам.



Планове відпрацювання

Із метою забезпечення пожежної та техногенної безпеки населених пунктів на території Агрономічної ТГ 19 квітня було проведено планове пожежно-профілактичне відпрацювання, яким охоплено 3 населених пункти, а саме: с. Агрономічне, с. Медвеже Вушко та с. Бохоники.

В ході проведеного заходу проінструктовано 900 людей в 300 домогосподарствах, в тому числі 120 людей віднесених до так званої «групи ризику», а саме: інваліди, одинокі пристарілі громадяни, багатодітні родини та інші. У ході інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення, під час виступів в трудових колективах на підприємствах, в установах та організаціях різної форми власності, в громадському транспорті та в місцях масового перебування (торгівельні павільйони, магазини, центральні площі населених пунктів, тощо) людей розповсюджено понад 1500 екземплярів поліграфічної продукції - тематичні листівки, пам'ятки, постери з протипожежної тематики.

В пожежно-профілактичному заході взяли участь 29 працівників Вінницького районного управління ГУ ДСНС України у Вінницькій області



та Головного управління ДСНС України у Вінницькій області, 6 представників органів місцевого самоврядування та 2 представники Національної поліції. Здійснено 6 виступів в трудових колективах з охопленням 54 працівників, в закладах освіти, дитячих дошкільних установах, будинках культури та фельдшерських пунктах громади проведено 8 виступів з інструктажами щодо дотримання правил пожежної безпеки, якими охоплено 68 працівників.

У зв'язку з тим, що найбільша кількість пожеж у весняно-літній пожежонебезпечний період виникає з причин умисного підпалу сухого настилу та необережного поводження з вогнем, в тому числі через необережності під час куріння, під час бесід з громадянами особливу увагу було акцентовано на тому, що відповідно до статей 77 та 77.1 КУпАП у разі виявлення особи винної у виникненні пожежі посадова особа ДСНС у супроводі представника Національної поліції зобов'язана неухильно вживати заходи реагування у вигляді складання адміністративного протоколу із подальшим винесенням постанови на адміністративне стягнення у вигляді штрафу.

Валерія ГРОХ,
фахівець ВЗЗ ПНС у Вінницькому районі
ЦЗД ГУ ДСНС України у Вінницькій області,
лейтенант служби цивільного захисту.



Інформація про намір зміни тарифу на послуги з вивезення твердих побутових відходів для комунального підприємства «Турбота» Стрижавської селищної ради на території Стрижавської територіальної громади.

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №130 від 05.06.2018 р. «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 року за №753/32205, комунальне підприємство «Турбота» Стрижавської селищної ради інформує споживачів, що 22 квітня 2022 року до виконавчого комітету Стрижавської селищ-

ної ради подано для розгляду та встановлення пакет документів з розрахунками нового тарифу на послуги з вивезення твердих побутових відходів на території Стрижавської територіальної громади.

Розрахунок тарифу на послуги з вивезення твердих побутових відходів здійснено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 26 липня 2006 року «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів».

Відповідно до проведених розрахунків загальний розмір тарифу становитиме на послуги з вивезення твердих побутових відходів на території Стрижавської територіальної громади 191,52 грн з ПДВ за 1 куб. м., з розрахунку на одного мешканця в місяць 25,88 грн.

Структура тарифу з вивезення твердих побутових відходів:

калькуляційна одиниця – 1 куб. м.

№ з/п	Найменування показників	ТВП	
		тис.грн. на рік	грн/куб.м
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	1095,7	99,79
1.1	Прямі матеріальні витрати	550,3	50,12
1.1.1	Паливно-мастильні матеріали	301,4	27,45
1.1.2	Прямі витрати на оплату праці	248,9	22,67
1.2	Інші прямі витрати, у т.ч.	466,4	42,48
1.2.1	Єдиний внесок на загальнообов'язкове страхування	54,8	4,99
1.2.2	Амортизаційні відрахування	0,6	0,05
1.2.3	Вартість талонів захоронення	279,7	25,47
1.2.4	Страховання транспорту	3,2	0,29
1.2.5	Вартість техогляду	2,4	0,22
1.2.6	Вартість запчастин	73,3	6,68
1.2.7	Техобслуговування автомобіля	50,0	4,55
1.2.8	Вартість МШП	1,3	0,13
1.2.9	Вартість послуг по збиранню небезпечних відходів	1,1	0,10
1.3	Загальновиробничі витрати	79,0	7,19
1.3.1	Витрати на оплату праці	50,5	4,60
1.3.2	Єдиний соц.внесок	11,1	1,01
1.3.3	Амортизаційні відрахуван.	16,3	1,48
1.3.5	Витрати на ремонт	0,6	0,05
1.3.6	Витрати на страхування	0,5	0,05
1.3.6	Витрати на страхування	0,5	0,05
2	Адміністративні витрати, у т.ч.:	469,0	42,71
2.1	Витрати на оплату праці	355,8	32,40
2.2	Єдиний соц.внесок	78,3	7,13
2.3	Амортизаційні відрахування	4,6	0,42
2.4	Витрати на послуги зв'язку, придбання канцтоварів, розрахунково касове обслуговування	7,1	0,65
2.5	Витрати на ремонт основних засобів	0,2	0,02
2.6	Витрати на опалення	2,3	0,21
2.7	Водопостачання	0,1	0,01
2.8	Витрати на ПММ	17,5	1,59
2.9	Витрати на обслуг. комп'ютерів	1,8	0,16
2.9.1	АРТ звіт	1,2	0,11
2.9.2	Екологічний податок	0,1	0,01
3	Плановий прибуток 12%	187,8	17,10
4	Вартість (1+2+3)	1752,5	159,60
5	Плановий обсяг, тис.м3	10,98	
6	Тариф на вивезення ТПВ		159,60
7	ПДВ 20%		31,92
8	Тариф на вивезення ТПВ з ПДВ		191,52

Послуга з вивезення твердих побутових відходів надається на території Стрижавської територіальної громади за графіком:

Найменування населеного пункту
Правий берег Стрижавки
Лівий берег Стрижавки
с.Сосонка, селище Славне
Дорожнє,Лаврівка,Медвідка
Міз.Хутори,Переорки,Тютюники
Пеньківка, Підлісне,
Бруслинівка,Супрунів

День вивезення ТПВ
1 та 2 неділя місяця
2 та 4 неділя місяця
1-й вівторок місяця
1-ша середа місяця
1-й четвер місяця
1-ша п'ятниця місяця

Плановий графік вивезення побутових відходів по житлових масивах «Агромаш» та «СВК» - понеділок, середа, п'ятниця щотижня.

Обґрунтування причин зміни діючого тарифу:

в зв'язку з підняттям вартості ПММ, талонів на захоронення побутових відходів, мінімальної заробітної плати відповідно податків на зарплату.

Діючий тариф затверджений відповідно до рішення виконавчого комітету Стрижавської селищної ради № 185 від 25 червня 2021 року, який становить 160,34 грн. за 1м3, на одну людину 21,70 грн. в місяць. Плановий тариф становить 191,52 грн. за 1м3, що 19,44% більше. Плановий тариф на одну людину становить 25,88 грн. в місяць.

Необхідність перегляду діючого тарифу пов'язана з:

- зростанням вартості складових тарифу, а саме:
- а) вартість ПММ в діючому тарифі 21,79 грн. за 1л, а в плановому 34,17 грн. за 1л., що на 56,8% більше;
- б) вартість талонів на захоронення в діючому тарифі 18,55 грн. за 1м3, а в плановому 25,47 грн. за 1м3, що на 37,3% більше;
- в) мінімальна заробітна плата в діючому

Інформація про намір зміни тарифів на послугу з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для комунального підприємства «Турбота» Стрижавської селищної ради Вінницького району Вінницької області

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №130 від 05.06.2018 р. «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 року за №753/32205, комунальне підприємство «Турбота» Стрижавської селищної ради інформує споживачів, що 22 квітня 2022 року до виконавчого комітету Стрижавської селищної ради по-

дано для розгляду та встановлення пакет документів з розрахунками нових тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення в смт Стрижавка Вінницького району Вінницької області.

Розрахунок тарифу на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення здійснено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги».

Відповідно до проведених розрахунків загальний розмір тарифу становитиме на послуги з централізованого водопостачання для житлових багатоквартирних та одноквартирних будинків по смт. Стрижавка 21,70 грн з ПДВ за 1 куб. м.

Структура тарифу з централізованого водопостачання:

калькуляційна одиниця – 1 куб. м.

№ з/п	Найменування показників	Централізоване водопостачання	
		тис.грн. на рік	грн/куб.м
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	922,0	11,44
1.1	Прямі матеріальні витрати	582,0	7,23
1.1.1	Покупна вода	437,8	13,12
1.1.2	Витрати на знезагиблення води	1,5	0,02
1.1.3	електроенергія	134,2	4,43
1.1.4	Матеріали (ремонти)	8,5	0,11
1.2	Прямі витрати на оплату праці	203,2	2,52
1.3	Інші прямі витрати, у т.ч.	54,3	0,67
1.3.1	Відрахування на соціальні заходи	44,7	0,55
1.3.2	Амортизаційні відрахування	3,7	0,04
1.3.3	Інші прямі витрати	5,9	0,07
1.4	Загальновиробничі витрати, у т.ч.	82,5	1,02
1.4.1	Витрати на оплату праці	41,2	0,51
1.4.2	Єдиний соц.внесок	9,1	0,11
1.4.3	Амортизаційні відрахуван.	13,3	0,16
1.4.4	Витрати пов'язані зі сплатою податків	15,8	0,20
1.4.5	Витрати на ремонт	0,5	0,01
1.4.6	Витрати на страхування	0,4	0,01
1.4.7	Витрати на дозвіл по спецводокористуванню	2,2	0,03
2	Адміністративні витрати, у т.ч.:	382,9	4,75
2.1	Витрати на оплату праці	290,5	3,60
2.2	Єдиний соц.внесок	63,9	0,79
2.3	Амортизаційні відрахування	3,7	0,05
2.4	Витрати на послуги зв'язку, придбання канцтоварів, розрахунково касове обслуговування	5,9	0,07
2.5	Витрати на паливо	14,3	0,18
2.6	Витрати на опалення	1,8	0,03
2.7	Інші витрати	2,8	0,03
3	Витрати на збут в т.ч.	124,0	1,54
3.1	Витрати на оплату праці	101,6	1,26
3.2	Єдиний соц.внесок	22,4	0,28
4	Плановий прибуток 2%	28,6	0,35
5	Вартість (1+2+3+4)	1457,6	
6	Обсяг реалізації, тис.м3	80,6	
7	Тариф з централізованого водопостачання без ПДВ		18,08
8	ПДВ 20%		3,62
9	Тариф з централізованого водопостачання з ПДВ		21,70

на послуги з централізованого водовідведення для житлових багатоквартирних будинків по смт Стрижавка 27,38 грн з ПДВ за 1 куб.м.

Структура тарифу з централізованого водовідведення:

калькуляційна одиниця – 1 куб. м.

№ з/п	Найменування показників	Централізоване водопостачання	
		тис.грн. на рік	грн/куб.м
1	Виробнича собівартість, у тому числі:	869,4	12,87
1.1	Прямі матеріальні витрати	322,9	4,78
1.1.2	Послуги сторонніх організацій перекачка нечистот	242,5	13,00
1.1.3	електроенергія	40,1	4,43
1.1.4	Матеріали (ремонти)	40,3	0,60
1.2	Прямі витрати на оплату праці	340,4	5,04
1.3	Інші прямі витрати, у т.ч.	98,0	1,45
1.3.1	Відрахування на соціальні заходи	74,9	1,11
1.3.2	Амортизаційні відрахування	15,9	0,23
1.3.3	Інші прямі витрати	7,2	0,11
1.4	Загальновиробничі витрати, у т.ч.	108,1	1,60
1.4.1	Витрати на оплату праці	69,1	1,02
1.4.2	Єдиний соц.внесок	15,2	0,23
1.4.3	Амортизаційні відрахуван.	22,2	0,33
1.4.4	Витрати пов'язані зі сплатою податків		
1.4.5	Витрати на ремонт	0,9	0,01
1.4.6	Витрати на страхування	0,7	0,01
1.4.7	Витрати на дозвіл по спецводокористуванню		
2	Адміністративні витрати, у т.ч.:	641,3	9,50
2.1	Витрати на оплату праці	486,6	7,21
2.2	Єдиний соц.внесок	107,0	1,58
2.3	Амортизаційні відрахування	6,3	0,09
2.4	Витрати на послуги зв'язку, придбання канцтоварів, розрахунково касове обслуговування	6,6	0,10
2.5	Витрати на паливо	23,9	0,35
2.6	Витрати на опалення	3,1	0,05
2.7	Інші витрати	7,8	0,12
3	Витрати на збут в т.ч.		
3.1	Витрати на оплату праці		
3.2	Єдиний соц.внесок		
4	Плановий прибуток 2%	30,2	0,45
5	Вартість (1+2+3+4)	1540,9	
6	Обсяг реалізації, тис.м3	67,5	
7	Тариф на водопостачання/водовідведення без ПДВ		22,82
8	ПДВ 20%		4,56
9	Тариф на водопостачання/водовідведення з ПДВ		27,38

Обґрунтування причин зміни діючого тарифу: даний перегляд тарифу пов'язано зі зміною вартості складових витрат економічно обґрунтованої вартості даних послуг, які формують структуру тарифів.

В останні тарифи на водопостачання по масиву «Агромаш» і ОСББ «Київська-12А» були встановлені рішенням №129 виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 23 жовтня 2018р., по масиву «СВК» рішенням №82 виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 12 червня 2018 року, по свердловині №1847 по вул.М.Вовчка встановлені відповідно до рішення №83 від 12 червня 2018 року.

Собівартість планового тарифу по водопостачанню становить 17,73 грн. за 1м3. Так діючий тариф по масиву «Агромаш» становить 12 грн. за 1м3 відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 67,7%; по масиву «СВК» діючий тариф 6,25 грн. за 1м3 відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 35,2%; по вул. М.Вовчка діючий тариф 6,72 грн. за 1м3 відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 37,9%; діючий тариф по ОСББ «Київська - 12А» становить 8,84 грн. за 1м3 відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 49,8%.

Тарифи на водовідведення по масиву «Агромаш» були встановлені рішенням №81 виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 12 червня 2018 року, по масиву «СВК» рішенням №82 виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 12 червня 2018 року.

Собівартість планового тарифу по водовідведенню становить 22,38 грн. за 1м3. Діючий тариф по масиву «Агромаш» становить 12,19 грн. за 1м3 відсоток відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 54,4%; по масиву «СВК» діючий тариф 17,66 грн. за 1м3 відсоток

відшкодування затвердженим тарифом собівартості становить 78,9%. В умовах постійного зростання складових тарифів – електричної енергії майже на 87,9%, закупівельної ціни води на 88,8%, надання послуг по перекачці нечистот на 109,3%, матеріалів, мінімальної заробітної плати, виникає необхідність перегляду тарифів відповідно до фактичних витрат.

Необхідність перегляду діючого тарифу пов'язана з: приведенням їх до економічно обґрунтованого рівня, який покриває всі витрати в собівартості цих послуг для належного функціонування підприємства.

Тарифи сформовані відповідно до річних планів, економічно обґрунтованих витрат, з урахуванням ставок податків та зборів, фактичних цін і тарифів на матеріальні, паливно-енергетичні ресурси та послуги.

Встановлення запропонованих тарифів надасть змогу:

1. забезпечити якість та своєчасність надання послуг
2. своєчасно та в повному обсязі проводити розрахунки з відповідними організаціями за виконання роботи та послуги
3. своєчасно виплачувати заробітну плату працівникам підприємства.

Зауваження та пропозиції щодо структури та розміру складових тарифу на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення приймаються протягом 14 календарних днів з дати опублікування оголошення про намір здійснити зміну тарифів.

Розміщення інформації на офіційному веб-сайті Стрижавської селищної ради вважається основним способом доведення інформації до відома споживачів.

Виконавець послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення: комунальне підприємство «Турбота» Стрижавської селищної ради, місцезнаходження: смт.Стрижавка, вул. Молодіжна, 7.

Ел.пошта - krturbota@gmail.com, т.067-640-14-91.

Орган, уповноважений встановлювати тарифи: виконавчий комітет Стрижавської селищної ради, місцезнаходження: смт. Стрижавка, вул.. 40-річчя Перемоги, 7.

Директор КП «Турбота» М.М.Білоконь.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: начальника відділу управління персоналом Вінницької районної державної адміністрації – **Наталію Василівну ЛЯШОК** (30 квітня), директорку ЗДО «Лісова казка» с.Писарівка – **Майю Андріївну ВЛАСЮК** (2 травня), депутата Вінницької районної ради – **Володимира Юліановича ПАВЛОВСЬКОГО**, заслуженого діяча мистецтв України, художника й літератора – **Федора Васильовича ПАНЧУКА** (3 травня), голову Вінницької районної ради – **Ігора Анатолійовича ШУТАКА**, старосту села Сосонка Стрижавської ТГ – **Миколу Дмитровича ДЕМЧЕНКА** (4 травня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочоряни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці.

95-річчя: жителька Міззяківських Хуторів – **Марія Єфімівна ПІВОВАР** (28 квітня).

90-ліття: мешканець Степанівки – **Іван Антонович ЦАРУК** (4 травня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької
районної організації
ветеранів.

28 квітня - хмарно, дощ, t вдень +6...+8°C, вночі +2...+4°C. **29 квітня** - хмарно, дощ, t вдень +10...+13°C, вночі +4...+6°C. **30 квітня** - хмарно, без опадів, t вдень +10...+12°C, вночі +4...+6°C. **1 травня** - хмарно, без опадів, t вдень +10...+12°C, вночі +6...+8°C. **2 травня** - хмарно, без опадів, t вдень +12...+14°C, вночі +4...+7°C. **3 травня** - ясно, без опадів, t вдень +10...+13°C, вночі +6...+8°C. **4 травня** - ясно, без опадів, t вдень +12...+15°C, вночі +4...+8°C.



ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок громадського обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

1. Повна назва документа державного планування: «Детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для будівництва житлового комплексу з вбудованими приміщеннями для розміщення закладу дошкільної освіти на 50 місць в с. Зарванці Вінницького району Вінницької області».

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Якушинецька сільська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) Дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до п.5 ст. 10 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 2,0000 га для будівництва житлового комплексу з вбудованими приміщеннями для розміщення закладу дошкільної освіти на 50 місць в с. Зарванці Вінницького району Вінницької області» розпочато з дня їх оприлюднення на сайті Якушинецької ОТГ (<https://yakushynetska-gromada.gov.ua/>) та триватиме 15 днів.

б) Зауваження і пропозиції подаються особисто або через уповноваженого представника у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника надаються протягом 15 днів з дня оприлюднення.

в) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Якушинецька сільська рада, що розташована за адресою: 23222, Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Якушинці, вул. Новоселів, буд. 1, E-Mail адреса: yakushynetska-rada@ukr.net. Відповідальна особа за організацію розгляду: начальник відділу архітектури та містобудування Якушинецької сільської ради Томашевська М.В. Контактний номер телефону: (0432) 56-75-19, 56-75-14.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.
редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ – 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ – 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку – офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавні. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на "Подільську зорю"
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:
Редактор 27-55-14.
Рекламного відділу 27-77-07.
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222814.
Наклад - 3000.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.



Кулінарні цікавинки

Штрудель із курятиною

Нам потрібно: 1 кг листкового тіста, 700 г курячого філе, 700 г шампіньонів, цибулина, 250 г твердого сиру, 60 г сметани, 100 г вершкового масла, олія.

Приготування. Розморожуємо тісто за інструкцією. Гриби та цибулю нарізаємо, солимо і смажимо на розігрітій сковороді з олією до золотистого кольору. Даємо охолонути. Куряче філе відварюємо в підсоленій воді, нарізаємо невеликими кубиками та додаємо до грибів. Сир натираємо на грубій тертці, перемішуємо з грибами та курятиною. Додаємо сметану. Тісто тонко розкачуємо. Вздовж однієї сторони викладаємо начинку. Вершкове масло розтоплюємо, змащуємо тісто навколо начинки. Загортаємо тісто в рулет, закриваємо краї. Викладаємо штрудель на деко, застелене пергаментом. Змащуємо розтопленим вершковим маслом. Випікаємо у розігрітій до температури 190°C духовці протягом 30-40 хвилин до рум'яної скоринки.



олії, через 5-7 хв. додати подрібнений часник, спеції, томатне пюре і тушкувати ще 5-7 хв. Коли суміш готова зверху викласти рибні рулети, закрити кришку, і, на дуже помірному вогні залишити на 3-5 хв.

Салат «Оригінальний»

Нам потрібно: 400 г овочевої суміші «Царський салат», 4 яйця, 2 ст.л. сметани, 2 ст.л. майонезу, 2 помідори (для прикрашання), зелень для прикрашання, сіль та спеції за смаком.



Приготування. Суміш відварити у підсоленій воді 5-7 хв. Яйця варити 10-15 хв. Після охолодження компонентів, яйця порізати кубиками, змішати з сумішшю, сметаною та майонезом, приправити за смаком. Прикрасити порізними помідорами та зеленню.



Салат «Роксолана»

Нам потрібно: 400 г суміші «Весняна» семикомпонентна, 300 г будь-якої жирної риби (морський язик, лосось і т.п.), 3-4 ст.л. майонезу, олія для смаження, сіль, перець та прянощі за смаком, помідори та зелень петрушки (для прикрашання страви) за смаком.

Приготування. Суміш, не розморожуючи, смажити на розігрітій олії 8-10 хв, посолити і приправити за смаком. Рибу відварити у підсоленій воді, прохолодити, порізати шматочками, викласти на тарілку або в салатник, змастити майонезом, а зверху викласти смажені овочі. Салат прикрасити помідорами та зеленню і подавати охолодженим.

Вітамінний салат

Нам потрібно для основи: 300 г редиски, 2 огірка, 2 яйця, пучок зелені. **Для соусу:** 200 г сметани, лимон, сіль, перець за смаком.



Приготування. Для початку підготуйте круто зварені яйця (7-8 хвилин). Виймаємо, остиджуємо та чистимо. Акуратно розрізаємо на чвертинки, щоб жовток не розпався. Миємо овочі, редиску чистимо та нарізаємо тонкими пластинками. Огірок ріжемо кружечками чи соломкою у кому як до вподоби. Готуємо соус. Пересипаємо сметану у глибоку миску, додаємо декілька крапель лимонного соку, трохи солі та перцю. Все гарно перемішуємо та заправляємо салат. Прикрасити закуску можна кропом, петрушкою чи шматочком лимона.



Яблучні колечка

Нам потрібно: 2 яблука, 2 яйця, 0,5 скл. молока, 2 ст.л. борошна, 1 ст.л. вершкового масла, 1 ст.л. цукру, 1 ч.л. олії, 1 ч.л. кориці, 1 ст.л. цукрової пудри, пучок м'яти.

Приготування. Беремо дві глибокі миски та відділяємо білки від жовтків. Білки збиваємо з цукром до консистенції піни. До жовтків додаємо борошно, молоко і корицю. Інгредієнти добре перемішуємо, вливаємо до них білки. Миємо яблука, знімаємо шкірку, вирізаємо серцевину. Нарізаємо колечками завтовшки 0,5-1 см. Розігрівасмо сковорідку, розтоплюємо вершкове масло, додаємо олію. Яблучні дольки занурюємо в яєчну суміш, викладаємо на сковороду. Обсмажуємо з обох боків до золотистої скоринки. Викладаємо на тарілку, прикрасаємо цукровою пудрою і листочками м'яти.

Рибні рулети з овочами

Нам потрібно: 600 г філе риби, 4 шматочки шинки, 400 г овочевої суміші «Мексиканка», 4 ст.л. олії, 1/2 ст.л. томатного пюре (кетчуп), 2 ст.л. борошна, 2 ч.л. кунжуту, 3 зубчики часнику, сіль та перець за смаком.

Приготування. Філе розрізати на 8 шматочків по вздовж, покласти 2 шматочки шинки і загорнути в рулет. Рулети обсипати борошном, змішаним з кунжутом та сіллю і обсмажити на розігрітій олії до золотистого кольору. Овочі, не розморожуючи, смажити на розігрітій



ПОВІДОМЛЕННЯ

про початок громадського обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

1. Повна назва документа державного планування: «Детальний план території для нового будівництва майданчика для зберігання суміші органічної від утримання курчат – бройлерів на землях Тульчинської міської ради (за межами населеного пункту с. Ульнянівка) Вінницької області».

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Тульчинська міська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) Дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до п.5 ст. 10 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детального плану території для нового будівництва майданчика для зберігання суміші органічної від утримання курчат – бройлерів на землях Тульчинської міської ради (за межами населеного пункту с. Ульнянівка) Вінницької області» розпочато з дня їх оприлюднення на сайті Тульчинської міської територіальної громади (<http://tulchynska.gromada.org.ua/feedback/>) та триватиме 15 днів.

б) Зауваження і пропозиції подаються особисто або через уповноваженого представника у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника надаються протягом 15 днів з дня оприлюднення.

в) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Тульчинська міська рада: 23600, Вінницька область, Тульчинський район, м. Тульчин, вул. Миколи Леонтовича, 1, тел.: 04335-22240, E-Mail адреса: radatulchin@gmail.com. Відповідальна особа - Начальник управління житлово – комунального господарства, благоустрою, комунальної власності та містобудування і архітектури Тульчинської міської ради: Журавльов Віталій Євгенійович.

ФОП «БАБАЄВ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРО-ВИЧ» має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса: 21000, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Келецька, буд. 128А, кв. 94. Фактична адреса: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 112Б. Основними видами діяльності є – Інша діяльність у сфері спорту (основний) Код КВЕД 93.19. Термін дії дозволу – необмежений. Основними джерелами викиду є опалювальний пункт.

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 3 т/рік, НМЛОС – 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 0,99 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,099 т/рік, Оксид вуглецю – 1,5 т/рік, Вуглецю діоксид – 300 т/рік, Метан – 9,9 т/рік, Діоксид сірки – 1,5 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 18,479 т/рік (без врахування Вуглецю діоксид).

Зауваження просимо надсилати протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку районну державну адміністрацію, за адресою: Вінницька обл., місто Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 17, тел. (0432) 67-01-93, електронна адреса: vin_rda@vin.gov.ua.